

13市人均可支配收入都涨了

全省平均12072元,南京15090元排第二

快报讯(记者 鹿伟)近日,江苏1至6月份城市居民人均可支配收入统计出炉。记者看到,上半年,江苏全省城市居民人均可支配收入为12072元,增幅为10.8%。在13个市中,苏州上半年的城市居民人均可支配收入绝对量排第一,为15139元,增幅为11.1%;而南京以15090元位居第二,增幅为10.2%。

在全省13个市中,记者发

现,上半年有6个市的城镇居民人均可支配收入高于全省的平均水平,包括苏州、南京、无锡、常州、南通、镇江,剩下的7市则均低于全省的平均水平。1至6月份城市居民人均可支配收入最低的是宿迁,为6963元。尽管绝对量最低,但宿迁城市居民人均可支配收入的增幅却是最高的,为12.6%,高于全省平均增幅10.8%。

从城市居民消费价格指数看,上半年,全省累计为102.7。在这项排名中,南京由去年同期位次的第三位上升至榜首,上半年累计为103.4,由此可见南京上半年物价上涨相对比较快。而上半年城市居民消费价格指数累计最低的是扬州,为101.8,远低于全省的平均水平。

上半年,南京的这两项指标在全国副省级城市中的排名如

何?据统计,在15个副省级城市中,上半年南京的城市居民人均可支配收入以15090元的绝对量排在第六位,较上一年排名掉了一位;增幅排名上,南京以10.2%的增幅排在第十三位。以绝对量来看,杭州、宁波、厦门、广州、深圳等5个城市高于南京,其中杭州上半年的城市居民人均可支配收入最高,为16813元,增幅为13%。

小画家拉票秀才艺 名额分秒递减

快报讯(记者 吕珂)昨天,“小手画世界”活动发布了全省招募才艺小画家共聚扬州PK才艺、为自己拉票的消息后,立即受到全省参赛小选手家庭的高度关注,报名参与的热情大大超出组委会的意料。为了让更多的小朋友能圆梦舞台展示才艺,组委会紧急协商,将第二场拉票秀的时间和地点做了微调。小朋友们,赶紧拨打快报热线96060,报名抢位吧,名额是十分稀缺的,千万别错过千载难逢的拉票机会哦!

此前的7月18日,小手画世界大赛组委会在南京市科技馆举办首场参赛小选手拉票才艺秀活动,受到了广大家长的热捧。而这次第二场拉票秀的消息发布后,南京、扬州、镇江、泰州等市的参赛小选手家庭高度关注,很多家庭积极报名参与。组委会紧急决定将原定于7月31日(本周六)上演的第二场才艺展示拉票秀推迟一天至8月1日(本周日),地点也移师到硬件设施更加上乘的扬州市少年宫。由于名额稀缺,组委会特别提醒,报名的家庭最多3人参加,额满为止。

作为此次拉票秀活动的项目之一,扬州木偶剧团将上演精彩节目。昨日记者赶赴扬州,专门为小朋友们打探了表演剧目。该团团长周寿泉向记者透露,周日,将会上演深受小朋友们喜爱的拿手好戏《小鸭司令》,曾连续两次获全国木偶皮影中青年技艺大赛金狮奖的梁苏荣副团长也将表演杖头木偶戏《扇韵》。周团长表示,届时还有绝对值得期待的保留剧目会一同上演。

欲知更多大赛信息,请登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)了解赛程、发表感言、点播彩信。

贴心提示

抢座热线:96060
时间:8月1日上午9:30签到
地点:扬州市少年宫东部门厅活动中心多功能厅
地址:扬州市解放北路3号,解放桥东北角
公交线路:32路、33路、12路解放桥站下

庆世博,小手画世界
2010江苏省首届儿童创意绘画大赛

这伙歹徒够彪悍 高速上飞车盗窃

快报讯(通讯员 刘秋芬 庄彬 记者 邢志刚)一伙胆大妄为的歹徒驾驶改装汽车,瞄准高速路上行驶的货车频频实施飞车偷盗,先后作案12起,涉案金额达180万余元。昨天,徐州市中级人民法院对此案进行了公开审理。

据指控,2008年11月3日至2009年9月17日,河南省周口地区的李义峰、郭庆山等11名被告人交叉结伙,驾驶改装的车辆,窜至山东、河南、江苏等地的高速公路上,尾随跟踪装有货物的车辆,利用他们自己改装的设备,爬上他人正在高速行驶的大货车,撬开货车后门,秘密窃取香烟、按摩器等货物,先后作案12起,共计盗窃物品价值人民币180万余元。案发后,警方迅速成立专案组侦查。2009年9月18日被告人李义峰等人被警方擒获。

庭审从昨天上午10时开始,下午13时30分结束。庭审中,11名被告人均表示认罪。除1名被告人对部分事实有异议外,其余10名被告人对指控事实均不持异议。此案将择日宣判。

商业街上传来惊叫:杀人了!

大厂一男子捅人致一死一伤后逃跑

前晚8点多,南京大厂南钢凤南商业街上火辉煌,悠扬的音乐声中,三三两两的市民在景观街上休息。突然,一阵尖叫声传了过来,“杀人了!”街上顿时一阵骚动,当大家冷静下来,只见一名男子躺在血泊中,另一名男子也已浑身是血。而持刀行凶者捅了这两名男子后已趁乱逃窜。

商业街血迹遍地

前晚10点多,记者赶到位于南钢集团附近的凶案现场——凤南商业街,这是一条南北向的街道,有400米长,两边是一家家饭店、茶社、超市等。此时商业街上已经停满了警车,警戒线围住了道路东侧一处10米长的路面,民警正在勘察现场。

马路上散布着大片的血迹,显然是一路洒下的。其中北面有一大片星星点点放射状的血迹,不远处还有一大摊血迹。在血迹旁的路面上,一双拖鞋、一包香烟、一个手机、一个打火机,被丢在地上。“都是那个死者的,听说他送到医院时已没救了!”

据目击者称,被捅的共有两人,两个人个子都很高,大约都是30多岁。伤者是个另外一个人,事发后已经逃跑。

目击者说,当时听到街上有人吵架,后来看到两个高个男子追着一个矮个男子,对方跑了一段后突然返回来,手里就多了一把匕首,然后朝着其中一名男子就刺,而死者则是因为上去阻拦被刺中了要害,当场就倒地不动了。

“另一个伤者也是浑身鲜血,

不过估计没刺中要害。”目击者说,当时伤者见同伴被对方刺倒,不顾伤痛,将身上的皮带解下来,挥舞着要去与对方格斗,见对方跑了,这才折返回来救助同伴。

两人胸口都中了刀

前天晚上10点半左右,记者在南钢医院医生处了解到,送来的两人各被刺了两刀,其中杨某左臂被捅出一个四五厘米长的口子,左胸口上方被捅得最深,导致大动脉破裂,是死亡的直接原因。而另一个伤者朱某也是胸口附近被刺一刀,肺部被刺伤,后背也有刀伤。

当晚11点,伤者朱某做完手术后转入普通病房。其妻谭女士说,她和丈夫都不是本地人,他们在附近的浦口龙山二队租房。而死者杨某是隔壁邻居的弟弟,

因为哥哥的孩子得了白血病,这次特意过来看望。

谭女士介绍说,当天下午,朱某一位姓陆的朋友打电话约他和杨某晚上出去吃饭,老陆40多岁。下午四点多钟,朱某骑摩托车带着杨某,顺道接老陆一同来到吃饭的地方。

谭女士说,除了他们三人,当天一同吃饭的还有老陆的家人,包括他的妻子、女儿、儿子以及侄子和侄女。而行凶的是老陆的侄儿。

劝酒起了言语冲突

伤者朱某表示,当时用刀捅他的是老陆的侄儿,“跟他根本不熟,不可能有什么矛盾。”他说,是在劝酒时双方起了冲突,“喝酒的时候我跟他说话‘你喝就喝,不喝拉倒’。”本以为对方不

会介意,谁知后来离开酒后,老陆的侄儿突然拿出一把刀刺向他的胸口,朱某立刻血流不止。受伤后,他很愤怒,抽下腰间的皮带狠狠地朝他抽,“他吓得没敢再上来,我怕他再捅我,就赶紧往前跑。”不想跑了几步后,因体力不支跌倒在地,“等我回头再看,小杨已经倒在血泊中了。”他也不知杨某是如何与凶手搏斗的。

朱某否认之前他和杨某殴打过凶手。而据了解,在酒桌上时凶手并没有带刀,有目击者怀疑,刀是凶手后来从自己停在附近的电动车上拿出来的。

昨天下午,记者从南京公安局沿江公安分局了解到,目前警方正在调查此事,凶手仍在追捕中。

(唐先生、钱先生线索费各80元)
快报记者 孙玉春 见习记者 马薇薇



凶案现场,死者的拖鞋等物件散落在地上 快报记者 赵杰 摄

耿高鹏感人,不仅仅是他舍己救人

师生回忆英雄大学生生活点滴催人泪下

7月8日,为了抢救一名掉落在沟渠内的孩子,江苏机电职业技术学院大二男生耿高鹏不幸牺牲,他的事迹引起了社会各界的关注。昨日下午,江苏省教育厅在江苏机电职业技术学院召开座谈会,耿高鹏的班主任、舍友分别回忆了他在学校学习生活中的点点滴滴。省教育厅副厅长朱卫国号召全省大学生学习该校耿高鹏见义勇为舍己救人的先进事迹。

大学生救人献出了生命

7月8日中午11点左右,在高铁市界首镇,13岁的小学生王义伟骑着自行车回家吃饭,在途经老人桥村的钮家沟桥时,因转弯不小心跌落在正开闸放水灌溉的周山支渠。在后面骑电瓶车的耿高鹏目睹险情,毫不犹豫地纵

身跳入湍急的水流中,挣扎着奋力将王义伟推向岸边。

由于周山支渠宽7米,水深2.1米,河坡太陡又长满了青苔,王义伟没能爬上岸,两人同时身陷险境。恰巧此时,有村民经过发现,喊来救兵,将王义伟救上了岸。但湍急的水流已经吞噬了耿高鹏的踪影。两个小时后,耿高鹏的遗体被打捞上岸。

对陌生人也充满爱心

“2010年7月8日,是我最不愿意想起的一天,因为在那一天我失去了好多好多。对于我而言,在那一天,我失去了我最贴心的朋友;在那一天我失去了最理解我的兄弟。”邓云凯是耿高鹏的室友,在昨日的发言中,他几次哽咽,因为从去年10月10日

新生报到开始,他们就成了形影不离的好兄弟。

耿高鹏不仅对舍友爱护有加,对陌生人也充满爱心,“有一件事情让我对他敬佩万分,当时他和我们班马天亮同学在车站等车,由于人多,车挤,一对母子被蜂拥而上的人群冲散了,小孩没有挤得上车,车就开走了。耿高鹏见小孩哭喊着妈妈,一边抱起孩子,一边安慰他,然后抱着孩子追出好远,那孩子的母亲这才意识到孩子没有上车,赶紧让司机把车停下,当妈妈一把接过孩子,紧紧地抱在怀里时,耿高鹏长舒了口气,挥了挥手就走了。”

很小就能帮父母做饭

“耿高鹏在七八岁的时候就已经能够自己做饭了”。耿高鹏

的姑姑说,遇上农忙时节,大人们都在田里忙着农活,根本顾不上孩子,刚上小学不久的耿高鹏放学回到家,总是自己一个人操起锅碗瓢勺忙活起来,等大人们回到家,一桌像模像样的饭菜已经在桌上摆好了。“这孩子从小就让人省心。”

既是耿高鹏高中同学,又是大学同学的曹荡说,耿高鹏上大学后,为了减轻家里的负担,一直都利用周末的时间打工。据耿高鹏的班主任陈培中老师介绍,入学近一年来,耿高鹏同学凭借优异的成绩和突出的表现,不仅被光荣地推选为年级首批入党积极分子,还先后获得了学院“三好学生”、“优秀团员”、“优秀青年”等光荣称号。

快报记者 王晓敏 刘劲松